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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 
Θέμα: Απαράδεκτες καθυστερήσεις της κυβέρνησης για αποζημιώσεις αγροτών από τον 
“Daniel” στην Π.Ε. Λάρισσας 
 

Περισσεύει πλέον η αγανάκτηση και η οργή των βιοπαλαιστών αγροτών απέναντι στην 
ανυπαρξία λήψης μέτρων από την κυβέρνηση για διασφάλιση αξιοπρεπούς επιβίωσης, 
απέναντι στα συσσωρευμένα και συνεχώς διογκούμενα προβλήματα εξαιτίας των 
καταστροφών της παραγωγής τους. 

Αγανάκτηση που οφείλεται στο ότι οι μηλοπαραγωγοί και καστανοπαραγωγοί του 
Δήμου Αγιάς αλλά και του Δήμου Τεμπών και από τη Μαγνησία δεν έχουν λάβει ακόμα τις 
αποζημιώσεις, που τους οφείλονται για τις καταστροφές που υπέστησαν από τον “Daniel”, 
ενάμιση χρόνο πριν. 

Συγχρόνως έχουν περάσει οκτώ μήνες από το καταστροφικό χαλάζι που έπληξε 
εκατοντάδες στρέμματα δενδρωδών καλλιεργειών στην Αγιά και ακόμη ούτε τα πορίσματα 
του ΕΛΓΑ δεν έχουν δοθεί. Ενώ ο πρόσφατος παγετός έρχεται να προσθέσει νέες 
απώλειες-καταστροφές στην παραγωγή. 

Οργή διότι στο πρόγραμμα ad hoc -16 εκατομμυρίων ευρώ- που ανακοίνωσε η 
κυβέρνηση, για απώλεια παραγωγής στα μήλα από καιρικά φαινόμενα, έχει δοθεί έγκριση 
σε όλες τις μηλοπαραγωγικές περιοχές της χώρας εκτός από τους νομούς Λάρισας και 
Μαγνησίας. 

Πρόκειται για “ξεδιάντροπο εμπαιγμό” εναντίον των αγροτών, όπως αναφέρουν σε 
πρόσφατη κινητοποίηση τους, ενώ συγχρόνως, όπως οι ίδιοι λένε “αδυνατούμε να 
ανταπεξέλθουμε στην κάλυψη των εξόδων της τρέχουσας καλλιεργητικής περιόδου 
γεγονός που οδηγεί γρήγορα στην εγκατάλειψη των καλλιεργειών λόγω του δυσβάσταχτου 
κόστους παραγωγής”. 

Αυτό που απαιτούνε είναι να σταματήσει η κοροϊδία από την κυβέρνηση και να δοθούν 
άμεσα (εδώ και τώρα) οι αποζημιώσεις σε όλους τους αγρότες. 

Να ελεγχθεί και να εκτιμηθεί από τον ΕΛΓΑ άμεσα η ζημιά που έχουν υποστεί από τον 
παγετό οι καλλιέργειες κερασιών και μήλων και γρήγορα να δοθούν δίκαιες αποζημιώσεις 
στο 100% των ζημιών. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση ώστε: 
- Να αποζημιωθούν άμεσα οι αγρότες (μηλοπαραγωγοί, καστανοπαραγωγοί) εξαιτίας του 
“Daniel” αλλά και της προ οκταμήνου καταστροφής από το χαλάζι. 
- Να προχωρήσουν άμεσα οι εκτιμήσεις, καταγραφές και να δοθούν οι αποζημιώσεις στο 
100% των ζημιών εξαιτίας του πρόσφατου παγετού. 
 

      Οι Βουλευτές 

Λαμπρούλης Γιώργος 

    Μεταξάς Βασίλης 

 Μανωλάκου Διαμάντω 
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